

镜头笔头聚焦北海“锦华徽派 style”

“忆江南·我的中国情”摄影大赛昨开赛,众多摄影爱好者和小记者参与

本报记者 张永斌 张萍 见习记者 王在辉 林萍 实习生 解友财

8月18日,由本报联合锦华房产共同举办的“忆江南·我的中国情”摄影大赛在山东天旅旅游度假区内的北海锦华别墅区开赛,摄影爱好者和本报小记者团的小记者们共同用镜头和画笔聚焦北海“锦华徽派 style”。北海锦华景观体验区也于同日开放,优雅别致的设计令前来参观的市民眼前一亮,不禁交口称赞。

日照欣赏到徽派建筑 摄影爱好者称是幸事

18日上午10点左右,进入活动的主题部分,众人在现场服务人员的指引下分别参观了北海锦华装扮一新的极具中国古典风格的样板间。园内江南风格的园林景观,还有那手持摇扇、身着古典旗袍的模特,引来随行参观人员的阵阵惊叹。摄影爱好者们忍不住驻足纷纷按下快门争先定格这难得一见的“江南美景”。

会所内,传来阵阵极具古韵、流畅悦耳的古筝声,让人不禁怀疑自己是否置身于江南小院,小桥流水之家。众人循声来到会所,原来是主办方专门邀请的专业古筝演奏家在现场表演。旁边已围满了“知音人”,尤其是摄影爱好者,都在为自己找一个好的角度,记录下这绝美的瞬间。

更巧妙的是平时嘈杂的快门声在此刻竟与琴音无形中形成了韵律和谐的和声,令人叹为观止。另一边的茶艺表演也堪称一绝,烫杯、目品、投茶、冲水、闷茶、敬茶、闻香、品茶、回味、谢茶,每道工序都恰到好处。

“不出家门就能观赏到徽派建筑,对于爱好摄影的人来说是一件幸事。”摄影爱好者张先生说。

百名小记者来采风 卡通元素融入画作

在“忆江南·我的中国情”摄影大赛的启动仪式上,本报100余名小记者也来了活动现场,用手中的相机和画笔共同记录徽派建筑的魅力,充满童真童趣。不少小记者担心画不好,还特意用相机拍下来,回家继续补充画面细节。

早上八点,本报小记者和家长们就来到报社,统一乘车前往。不少孩子们还带着五颜六色画画板,打算现场创作作品。有的孩子带来了家里的数码相机,打算现场跟摄影师学习摄影。

“这个房子真漂亮,就像古装电视剧里的,我要把这个都画下来,回家让爸爸看看。”一来到现场,小记者们就被眼前的景象所吸引,不时发出阵阵惊叹。不少孩子很快就找到了创作角度,开始作画。

小记者刘悠扬画起画来格外认真,黑色的铅笔在她的手中流动,很快就勾勒出了建筑轮廓。随后,陈悠扬再一点一点补充细节。除了真实展现美景外,陈悠扬还进行了一些随机创作。将“愤怒的小鸟”和“喜洋洋”等卡通形象也加入其中。小记者吴越担心画得不细致,用妈妈的手机拍了下来,回家之



“长枪短炮”对准古装女子。本报记者 刘涛 摄

后还能继续补充细节。

孩子们的作品,虽然比不上名家大作,但每一幅都是灵感和创意的体现,孩子们童真童趣和江南园林的独特魅力融为一体,让人赏心悦目。

即日起开始征集作品
最高可获2000元奖励

即日起,本报开始征集“忆江南·我的中国情”绘画、摄影作品,作品内容题材要求以北海锦华项目景观、建筑、绿化、人像等为题材。参赛作品传统、数码均可(数码照片应为不小于3M的JPG文件),作品请注明使用相机型号、作品名称、拍摄地点、作者姓名、联系电话、通讯地址。

作品征集时间截止到9月30日,每人限6幅作品。收到作品后,本报将邀请摄影名家,共同对参赛作品进行评比。此次将设一等奖一名,奖励2000元现金;二等奖2名,各奖励1000元现金及证书;三等奖10名(其中包括小记者特别摄影奖3名),各奖励600元现金及证书。赶紧提交您的佳作吧。

本报首届军事夏令营完美落幕,28名队员累并快乐着 3天训练让孩子学会团队协作



孩子们在进行“愤怒的小鸟”亲子拓展项目。本报记者 张萍 摄

本报8月18日讯(记者 张萍)为期3天的齐鲁晚报首届军事拓展夏令营,于8月16日完美落幕。经过紧张有序的封闭式训练,孩子们的独立生活能力和团队合作意识明显提升,培养了孩子们吃苦耐劳、艰苦奋斗、积极向上的优良品质,孩子们俨然成为一个个训练有素的小战士。小战士们纷纷表示,这三天的训练累并快乐着,非常难忘。

虽是第一次离开家 但表现得挺独立

据山东天启国际旅行社带队团长牛女士介绍,和孩子们共处的三天,她见证了孩子们一点一滴的变

化:第一天,孩子们比较兴奋,活泼好动,不听指挥。不过在教练的指导下,孩子们很快就进入了训练状态,能够勇敢地接受挑战,不畏挫折。

“虽然很多孩子是第一次离开家,但是孩子们都表现得很独立,跟教练学习叠被子、整理内务,把房间收拾得十分整洁有序。在接下来环环相扣的训练中,孩子们也都表现得积极踊跃。”牛女士说。

起了响亮的队名 叫中国队和海啸队

开营仪式结束后,孩子们分为2队,并各自起了响亮的称号:中国队和海啸队。三天的时间里,孩子们通

过破冰之旅,体会到了团队合作的重要性;通过学习紧急自救课程,学会了在突发情况下如何保护自己;通过沙滩创意秀,感受到了创意思维的神奇魅力;通过野外拓展军事训练,懂得了吃苦耐劳和坚持不懈;通过真人CS大战,身临其境地感受到了“真枪实战”的惊险刺激。另外,孩子们还在青岛参观了中国海洋大学、青岛海底世界和中国海军博物馆。

孩子们体力消耗挺大 精神状态却达到最佳

经过3天的艰苦训练,孩子们的体力剧烈消耗,然而他们的毅力和精神状态却达到了最佳。他们从最初的陌生到渐渐熟悉,在不断的配合和摸索中,建立了深厚的友谊,有的孩子还成为了很好的朋友。“和队友一起对战真人CS的时候,真的有一种并肩作战的感受。”小记者胡雯华说。

“虽然站军姿很累,流了很多汗,但是我咬牙坚持下来了。以后遇到困难,如果像现在一样不言放弃,一定会获得成功。”小记者许钟翰说。小记者李靖源也表示,这几天虽然辛苦,但是十分充实,累并快乐着。

闭营仪式上,家长还和孩子们进行了亲子拓展游戏,“动力电车”考验了家长和孩子们的默契,“愤怒的小鸟”则让家长和孩子更为亲密无间。“几天没见孩子,发现孩子变得懂事了,不再那么淘气了,看来真应该让孩子多参加这样的军事训练,磨练他的意志力。”家长周女士说。



姓名:丁盟曦
生日:2011年
10月13日
性别:女

本周气温有所下降 周五周六还有阵雨

大家好,我是今天的小主持丁盟曦,听爸爸妈妈说哥哥姐姐们快要开学了,我也要快长大背着书包去上学。气象台的叔叔告诉我,预计本周日照市以晴好天气为主,23日-24日受切变线和地面倒槽的影响,大部分地区有阵雨。另外,本周气温较前期有所下降。

市区逐日预报如下:

- 周一(19日):晴到多云,东北到东风3~4级,23~30℃
- 周二(20日):晴到多云,偏东风3~4级,24~30℃
- 周三(21日):晴到多云,偏东风3~4级,24~30℃
- 周四(22日):多云,偏东风3~4级,24~30℃
- 周五(23日):多云到阴有阵雨,东北风3~4级,24~30℃
- 周六(24日):阴有阵雨,东北风3~4级,23~30℃
- 周日(25日):多云,偏东风3~4级,23~28℃

家长寄语:盟曦宝贝,现在的你是一个美丽童话的开始,以后的故事也许包容万象,但一定美不胜收,是绚丽的晨曦。还不到一岁的时候我们就加入了金宝贝这个快乐的大家庭,我们和可爱的大金宝贝度过了两个春秋,今后的路也许有风有雨,但一定会有灿烂的阳光迎接,愿你健康、快乐、聪明、纯真善良……你幸福所以我们幸福!

组织党员干部

参观廉政教育基地

8月13日,五莲县供电公司组织党员干部到县廉政教育基地参观学习。全体人员面对党旗进行了庄严的廉政宣誓,观看了红色经典、廉政典范、大案铭心以及五莲清风等主题的廉政文化展览。通过廉政教育课,进一步筑牢了党员干部的思想道德防线。(王洪波)

五莲县供电公司

抢在天热前送电

考虑持续高温天气,同时为降低停电影响,五莲县供电公司8月15日凌晨2:00对110洪凝站2号主变、10千伏富开I线存在的缺陷进行停电检修,消除缺陷2项。凌晨6:00完成送电。(林西玲 范玲玲)

通过讲党课

加强党风廉政教育

8月15日,五莲县供电公司围绕“恪守从政道德、保持党的纯洁性”这一主题,开展了党委书记讲廉政党课活动,联系公司实际,分析廉政风险。通过讲党课,加强了党风廉政教育,筑牢了员工思想道德防线,增强了拒腐防变能力。(王洪波)